
 1 

 (الحدٌث والمدخل تقلٌدي المدخل)المستهلك سلوك على تطبٌق
 
  التالً النحو على( Y) والسلعة(   X) السلعة من ما لمستهلك المنفعة جدول كان اذا:  1 س
 

Q 
 

TUX 

 

TUY 

0 0 0 

1 16 11 

2 30 21 

3 42 30 

4 52 38 

5 60 45 

6 66 51 

7 70 56 

8 72 60 
 
 

  Y للسلعة الكلٌة المنفعة X ، TUY للسلعة الكلٌة المنفعة TUX ، الوحدات عدد Q حٌث
 
 .السلعتٌن من  المستهلك لهذا الحدٌة المنفعة احسبً ـ 1

 .السلعتٌن من الحدٌة والمنفعة الكلٌة المنفعة منحنى ارسمً ـ 2

 ؟ ولماذا المستهلك هذا علٌها ٌحصل سوف التً الكمٌات هً ما مجانٌتٌن السلعتٌن اذا ـ 3

   ( X) السلعة سعر حٌث السلعتٌن هاتٌن على ٌنفقها الاسبوع فً دولار 12 المستهلك هذا دخل ان علمتً ذاا ـ 4

  ٌستطٌع التً السلعتٌن من التوازنٌه الكمٌات هً ما دولار 1 ٌساوي( Y) السلعة وسعر دولار 2 ٌساوي      

  ؟  دخله حدود فً شرائها المستهلك      

   السابق وضعهما على الاخرى السلعة وسعر الدخل بقاء مع دولار 1  الى انخفض( X) سلعةال سعر ان بافتراض ـ 5

 امكن ان التوازنٌه الكمٌات حددي ؟ المستهلك لهذا التوازنً الوضع ٌتأثر كٌف     

( Y) سلعةال وسعر دولار 2 ٌساوي( X) السلعة سعر)علٌة هً ما على الاسعار بقاء مع 22 الى الدخل ارتفع لو ماذا ـ 6

 ولماذا؟ توازنٌه كمٌات تحدٌد تستطٌعً هل(دولار 1 ٌساوي
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  بالشكل ما لمستهلك السواء منحنى اعطٌتً اذا 2س
 

QX QY 

4 27 

5 20 

6 14 

7 10 

8 7 

9 5 

 
 
 .( Y محل   X إحلال( ) MRSY,X)  الحدي الإحلال معدل حسبًا ـ أ

 .التوازن شرطً اكتبً ـ ب
  الٌوم فً  المستهلك ودخل ريال 12 ٌساوي  Y السلعة وسعر ريال 32  ٌساوي   X السلعة سعر كان اإذ ـ ج 

 .سلعة كل من شرائها ٌمكن كمٌة أقصى حددي ، 312 ٌساوي       
 .السواء ومنحنى الدخل خط ارسمً -د
 . دخله حدود فً راءهاش المستهلك ٌستطٌع التً التوازنٌة الكمٌات حددي ثم ومن ، التوازن شرطً اكتبً -ه
  422 الى الدخل زٌادة عند الدخل لخط ٌحدث اذام -و
 خط مٌل على الأثر. )ثابت الدخل بقاء بافتراض ، 42 الى X السلعة سعر زاد اذا الدخل خط سٌتأثر كٌف وضحً -ز

 ( والقاطع الدخل
 
 
 
 


